

NE KUPUJTE MAČKA U VREĆI!

Stop krivotvorinama
i piratstvu na internetu!



0800 1222

Prijavite krivotvorene
i piratske proizvode

Dizajn: Ladislav Louš



Stop krivotvorinama i piratstvu na internetu!

Kupovina putem interneta je zakonit i popularan način kupovine. Osim što kupujete iz udobnosti svog doma, imate veliki izbor, cijene su često povoljnije, a proizvod vam dostave na kućnu adresu. No, upravo kupovinom preko interneta često možete biti prevareni...

KAKO SE ZAŠTITITI OD KUPNJE KRIVOTVORINA?

Kupujte originalne proizvode putem ovlaštenih internetskih trgovina

Provjerite maloprodajnu cijenu tog proizvoda u Hrvatskoj i u drugim zemljama Europske unije radi usporedbe s ponuđenom

Provjerite na internetskoj stranici vlasnika brenda tko su njegovi ovlašteni distributeri po državama i regijama

Lijekove kupujte isključivo u ljekarnama, ovlaštenim prodavaonicama i ovlaštenim internetskim ljekarnama, (označenima niže prikazanim zaštitnim znakom), a ne putem oglasnika, internet oglasa i neprovjerenih internetskih stranica.



DOBRO JE ZNATI...

Česta je pojava da internetske trgovine zapravo preprodaju robu.

Internetske trgovine najčešće ne fotografiraju proizvod koji prodaju nego uz proizvod prikazuju fotografiju sličnog proizvoda s interneta.

Oglašivači u Hrvatskoj često preko oglasnika nude robu na prodaju, a zatim s novcem koji uplatite naruče proizvod i navedu vašu adresu za dostavu.

Originalne „brendirane“ proizvode putem interneta u pravilu prodaju samo vlasnici brenda

(nositelji prava intelektualnog vlasništva), njihovi ovlašteni internetski distributeri ili korisnici licence i to putem svojih internetskih trgovina. Carinska uprava RH

ovlaštena je pregledati pakete iz inozemstva, a u slučaju sumnje da je u pošiljci krivotvorina, paket mogu privremeno zadržati. Ako se utvrdi da je krivotvorena, roba će biti uništena.

Vlasnik brenda može po zakonu (temeljem važećih propisa) od osobe koja je naručila proizvod (od Vas) naplatiti troškove uništenja proizvoda, kao i zbrinjavanja otpada, odvjetnika i drugo, čak i ako se radi o samo jednom proizvodu.

ZNATE LI?

Carinska uprava je tijekom 2014. godine zaustavila 2540 proizvoda u međunarodnom poštanskom prometu zbog sumnje na povredu prava intelektualnog vlasništva, od čega je samo 5 proizvoda bilo originalno.

Prijavite piratske i krivotvorene proizvode na besplatni telefon **0800 1222**.